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令和２年白浜町議会第２回定例会 会議録(第５号) 

 

１．開  会 令和 ２ 年 ６ 月 ２４ 日 白浜町議会第２回定例会を白浜町役場 

       議場において １０ 時 ００ 分 開会した。 

 

１．開  議 令和 ２ 年 ６ 月 ２４ 日 １０ 時 ０１ 分 

 

１．閉  議 令和 ２ 年 ６ 月 ２４ 日 １１ 時 ３４ 分 

 

１．閉  会 令和 ２ 年 ６ 月 ２４ 日 １１ 時 ３４ 分 

 

１．議員定数 １４名   

 

１．応招及び不応招議員の氏名 

   第１日目のとおり 

 

１．出席及び欠席議員の氏名 

   出席議員 １４名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

   １番  堀      匠       ２番  楠 本  隆 典 

３番  廣 畑  敏 雄       ４番  西 尾  智 朗 

５番  正 木  秀 男       ６番  南    勝 弥 

７番  小 森  一 典       ８番  丸 本  安 高 

９番  辻    成 紀      １０番  松 田  剛 治 

１１番  溝 口  耕太郎      １２番  長 野  莊 一 

１３番  堅 田  府 利      １４番  水 上  久美子 

 

欠席議員 なし  

 

１．職務のため議場に出席した事務局職員の職氏名は、次のとおりである。 

 

事 務 局 長  濱 口  伊佐夫    事 務 主 査  坂 本  十志也 

 

１．地方自治法第１２１条の規定により、議場に出席した者の職氏名は、次のとおりである。 

 

町    長  井 澗    誠   副 町 長  林    一 勝 

教 育 長  豊 田  昭 裕    

富田事務所長              

兼農林水産課長  古 守  繁 行   日置川事務所長  石 田    健 

総 務 課 長   愛 須  康 徳   税 務 課 長  岩 城  祐 朗 
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民 生 課 長   中 本  敏 也   住民保健課長  泉    芳 明 

生活環境課長  廣 畑  康 雄   観 光 課 長  寺 脇  孝 男 

建 設 課 長  玉 置  康 仁   上下水道課長  久 保  道 典 

会計管理者  玉 置  孔 一   消 防 長  大 谷  哲 也 

教育委員会              

教 育 次 長  榎 本  崇 広    総務課副課長  山 口  和 哉 

総務課副課長  木 村    晋 

   

１．議事日程 

 

日 程 第 １ 報告第５号 令和元年度白浜町土地開発公社経営状況の提出について 

日 程 第 ２ 議案第６２号 物品購入契約の締結について 

日 程 第 ３ 議案第６３号 令和２年度白浜町一般会計補正予算（第４号）議定につい 

             て 

追加日程第６ 議案第６４号 白浜町教育委員会委員の任命について 

追 加 日 程 第 ７ 議案第６５号 富田共有財産組合委員会委員の選任について 

日 程 第 ４ 白浜町議会特別委員会の設置について 

日 程 第 ５ 発委第５号 閉会中の継続調査申出書（議会運営委員会・総務文教厚生常任委員 

会・観光建設農林常任委員会・議会広報特別委員会） 

                                                                              

１．会議に付した事件   

 

  日程第１から追加日程第７   

 

１．会議の経過                                

 

○議    長 

皆さん、おはようございます。 

ただいまから白浜町議会令和２年第２回定例会５日目を開会します。 

ただいまの出席議員は１４名です。 

日程に入る前に事務局長から諸報告を行います。  

       番外  事務局長 濱口君 

○番    外（事務局長） 

 諸報告を行います。 

本日の議事日程はお手元に配布しています。 

休憩中に議会運営委員会、全員協議会の開催をお願いいたします。 

また、閉会後に、議員懇談会の開催を予定していますので、よろしくお願いします。 

本日、議案審議のため総務課木村副課長の出席を許可しております。 

以上で諸報告を終わります。 

○議    長 
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 諸報告が終わりました。 

ご了承のほどよろしくお願いします。   

これより本日の会議を開きます。     

                                          

（１）日程第１ 報告第５号 令和元年度白浜町土地開発公社経営状況の提出について 

 

○議    長  

日程第１ 報告第５号 令和元年度白浜町土地開発公社経営状況の提出についてを議題と

します。 

  本案に対する質疑を行います。 

       ２番  楠本君 

○２    番 

 議題と直接関係ないんですけども、峠砿の売れ残り状況についてお聞かせ願いますか。 

○議    長 

       番外  総務課副課長 木村君 

○番    外（総務課副課長） 

 峠砿につきましては、８区画残ってございます 

○議    長  

       ２番  楠本君 

○２    番 

 相続の関係で戻すというような人はいるんですか。 

○議    長 

       番外  総務課副課長 木村君 

○番    外（総務課副課長） 

 そういうお話は聞いてございません。 

○議    長 

 ほかにございますか。 

（なしの声あり） 

○議    長   

質疑を閉じることにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長   

質疑を終結します。 

 報告第５号は以上です。 

                                          

（２）日程第２ 議案第６２号 物品購入契約の締結について 

 

○議    長   

日程第２ 議案第６２号 物品購入契約の締結についてを議題とします。 

  本案に対する質疑を行います。 
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       ５番  正木君 

○５    番 

吸引車の案件です。これは先日、課長の説明で２０年前に購入されたと思うのですけども、

当時いくらくらいだったのか。今回１，３００万円余りですけども、グレードが上がってい

るのか。仕様は同じか、こちらのほうがすごいという部分があれば。前の値段と今の、値段。

それと、指名競争と表記されています。私は特別車両という概念を持っているんですけども、

査定するのはなかなか難しいと思います。予定価格がいくらという部分、わかる範囲で。ま

た、落札率はどのくらいだったのか。６社で当然競争入札という中で、３点。 

○議    長 

       番外  生活環境課長 廣畑君 

○番    外（生活環境課長） 

 議員ご質問の現車両を購入しているのが平成９年度の予算です。その時の金額につきまし

ては、８２９万１，２５３円でございます。能力、仕様ですと、トラックのエンジン自体は

２１０馬力以上ということで前と変わってございませんが、ただ、アナログ仕様だったもの

がほとんど二十数年経つとデジタル化してございます。容積であるとかはあまり変わりござ

いませんが、吸引力はもちろん変わっています。また、トラックの安全性能だとか、現在の

ディーゼル環境基準に対応しているとかが大きく変わっていると思います。 

入札のつきましては、６社ですけれども、白浜町に指名登録をしている業者の中で自動車

販売の中から吸引車を取り扱っている業者を６社選定したものでございます。 

落札率につきましては、予定価格は非公表になっていまして、予算額との比較になります

けれども、落札率は６８．０％です。ちなみに、現車両を調べてみますと、当時の予算が１，

０７１万円であります。８２９万１，２５３円で、平成９年度は７７．４％です。 

○議    長  

       ５番  正木君 

○５    番 

 説明をいただいたんですけども６８％、安価になっているかなと。だけど、２０年前８２

９万円余りで落札しているでしょう。今回１，３００万円、同じ吸引車で約５００万円アッ

プ、すごい上がっているなと。今、課長が言われたように、デジタル化とか消防車にしても

従来の操作方法と違うので、相当高機能の部分が見受けられるのですけども、これは生活環

境課で使用されるので必要と思います。そこら含めて、今後特殊車両、おそらくサービス班、

シダックスさんが使用されていると思うんですけども、高機能のクレーンとかバケット車の

部分が寿命で出てくると思います。ぜひとも研鑽していただきたいと思います。 

○議    長 

 ほかにございますか。 

（なしの声あり） 

○議    長  

質疑を閉じることにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長  

質疑を終結します。討論を行います。 
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（なしの声あり） 

○議    長  

討論を終結します。採決します。お諮りします。 

  議案第６２号は原案のとおり決することにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長  

異議なしと認めます。 

  従って、議案第６２号は原案のとおり可決されました。 

                                          

（３）日程第３ 議案第６３号 令和２年度白浜町一般会計補正予算（第４号）議定につい 

               て 

 

○議    長   

日程第３ 議案第６３号 令和２年度白浜町一般会計補正予算（第４号）議定についてを

議題とします。 

  本案に対する質疑を行います。 

       ５番  正木君 

○５    番 

 ７ページの海水浴場の件で、今回異例と言える近辺で開設するという流れになっています。

密になるような更衣室は設置しないとの方向付けと思いますけども、今回、委託料の中で、

シャワーとかライフセーバーも今回は期間が４０日くらいです。その中で今まで相当ライフ

セーバーにしても警備員にしても要ったと思いますけども、ライフセーバーについて、去年

度との差異はどのくらいですか、海水浴場としての総額として。従来はヤシのパラソルを浜

に設置したと思いますけども、今回はするんですか。 

○議    長 

       番外  観光課長 寺脇君 

○番    外（観光課長） 

 まず１点目の、ライフセーバーの費用につきましては、従来、５月３日からでしたら１，

１００万円程度予算計上をしておるんですけども、今回は４０日になったということで、約

４５０万円減額になっています。また、警備につきましても、そういう形で７５０万円が約

２５０万円の減額という形です。 

浜を広く使うのに、今年はヤシの木のパラソルは設置しないという形になってございます。 

○議    長  

       ５番  正木君 

○５    番 

 今年、更衣室はキャンセルというような格好の中で、シャワー設備、委託料がありますけ

ども、数は制限をしているんですか。従来のように設備はあるんですか。 

○議    長 

       番外  観光課長 寺脇君 

○番    外（観光課長） 
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 シャワーにつきましては、仮設シャワーが３カ所でそれぞれ３基ございまして、合計９基。

それから、しらすな前に４基ございます。また、白良湯の前に温水が出るシャワーですけど

も、２基ございまして、合計１５基あるんですけども、３基のところについては、真ん中を

間引きするとかそういう形でソーシャルディスタンスを保つと。 

予算につきましては、先ほど申し上げたように、ライフセーバーであるとかそういう部分

で減額して、回せる部分がありますので、約２００万円弱でシャワー等を設置したいと考え

ていますけども、水圧とかの関係もございますので、ちょっと何基か不明なところがござい

ます。 

○議    長  

       ５番  正木君 

○５    番 

この間も、議員懇談会や全員協議会の中で、私が懸念しているのは、更衣室がないという

ことと、経済３団体含めて開けてくれの中で、若干危惧している部分。プレゼンするときに

各団体からお客さん、宿泊客に更衣室がないという部分のきちんとしたアナウンスをしてお

かんと、私は事例として駐車場は言いましたが、ホテル側とか、シャワーだけ浴びてすぐと

いう格好で、各団体がそういう海水浴に来たお客さん、宿泊客の部分で、きちんと案内して、

ソーシャルディスタンスで、更衣室がないですということを含めて、観光局の林副町長もい

ますけれども、そこら含めて観光協会、旅館組合、商工会、いろんな団体の中で、窓口で当

たっている中で、ぜひともそういう案内をしてください。 

そうせんと、白良浜で出たら、恥さらしになります。近隣が閉じているのに、あえてでし

ょう。そこら含めて、腹据えていかんと、ただ来たよ、はやったよではなくて、おそらく風

評被害が起こってくると思います。テレビ局もこの前町長が会見されたとき相当来ていたと

思います。一斉に報道されたら、それ見てみと言われるので、ぜひともそういう部分でアナ

ウンスを徹底していただければと思います。 

○議    長 

       番外  町長 井澗君 

○番    外（町  長） 

 おっしゃるとおりだと思います。当然、白良浜を海水浴場開きするからには、徹底した新

型コロナウイルス感染症防止対策と、それから当然アナウンスはしなければならないと思っ

ています。当然ビーチステーションを活用いたしますし、できるだけ旅館、ホテル等にも一

定のガイドラインをまとめたものを置いて、宿泊客に対しても呼びかけます。日帰りのお客

さんに対しては放送をかける、あるいは事前にホームページでもわかるようにしておきます

ので、なんとか理解を得られるのではないかと思っております。 

観光協会も更衣室の代わりに、ちょっとしたできるだけ簡易なもので着替えられるマント

みたいなものを販売すると聞いておりますし、それでもないよりましだと思います。それか

ら、パラソルにつきましても販売をするということで聞いております。 

白良湯や牟婁の湯のお風呂場も気になっているところで、白良浜で密は少ないと思います

のですけども、もっと密になる公衆浴場がありますので、その辺も同時にソーシャルディス

タンスを確保できるように、そしてまた、案内できるようにこれからまだ１カ月ありますの

で、徹底してやっていきたいと思います。 
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○議    長  

       ２番  楠本君 

○２    番 

 全員協議会でも総論の中で、万が一という言葉を使われております。町長はオール白浜で

取り組んでいくということで、経済３団体を含めてその判断は間違っていなかったと思いま

す。 

しかしながら、各団体も責任を持って、自分の団体の自分の責任を持ってやらないと、町

に何もかも責任を巻き込むことになったら困ると思うので、この点は総論の中で、万が一と

いうことが書かれていましたけれども、出ては困るので、その点は各団体と十分に町からも

周知してほしいと思います。そして、万が一となったら、議会もその責任の一端があると思

いますので、その連絡体制もきちんとやってもらいたいとい思います。これは要望です。町

長、なにかあれば。 

○議    長 

       番外  町長 井澗君 

○番    外（町  長） 

 やはり今回、オール白浜の体制で臨むということで、各団体からもご理解をいただいてい

ます。町としては、当然町だけで対応できるものではありませんので、やはり民間の事業者

さん、商工会の事業者等につきましても、対策をしていただいた上で、全白浜町で取り組ん

でいるということをアピールしていかないと、ほかのところは閉めているところがほとんど

ですから、リスクはゼロではありませんので、そのあたりはしっかりと対策を講じて、そし

てまた、不安の解消と経済団体の期待の声に応えていきたいと思っています。 

○議    長 

 ほかにございますか。 

（なしの声あり） 

○議    長  

質疑を閉じることにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長  

質疑を終結します。討論を行います。 

（なしの声あり） 

○議    長  

討論を終結します。採決します。お諮りします。 

  議案第６３号は原案のとおり決することにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長  

異議なしと認めます。 

  従って、議案第６３号は原案のとおり可決されました。 

休憩します。 

（休憩 １０ 時 １５ 分  再開 １１ 時 １５ 分） 

○議    長  
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 再開します。 

南議会運営委員長から報告を願います。  

       ６番  議会運営委員長 南君（登壇） 

○６    番 

休憩中の議会運営委員会での協議の結果をご報告いたします。 

当局から２件の追加議案の提出があります。 

追加議案２件を日程に追加し、日程の順序を変更し議題とすることになりましたので、ご

了承のほどお願いいたします。 

以上で報告を終わります。 

○議    長  

報告が終わりました。 

当局から２件の追加議案の提出があります。  

お諮りします。 

ただいま当局から提出ありました議案第６４号、議案第６５号の２件を日程に追加し、追

加日程第６から追加日程第７として日程の順序を変更し、ただちに議題にしたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長   

異議なしと認めます。 

従って、議案第６４号、議案第６５号の２件を日程に追加し、日程の順序を変更し、ただ

ちに議題にすることに決定しました。 

 資料を配布してください。 

（資料配布） 

                                          

（４）追加日程第６ 議案第６４号 白浜町教育委員会委員の任命について 

追加日程第７ 議案第６５号 富田共有財産組合委員会委員の選任について 

 

○議    長  

追加日程第６ 議案第６４号 白浜町教育委員会委員の任命について、追加日程第７ 議

案第６５号 富田共有財産組合委員会委員の選任についてを一括議題といたします。 

本案について提案理由の説明を求めます。 

番外  町長 井澗君（登壇） 

○番    外（町  長） 

本日、新たにご審議をお願いいたします議案第６４号 白浜町教育委員会委員の任命につ

きまして、ご説明を申し上げます。 

議案書に基づき、説明した。 

 藤藪氏の任命につきまして、ご同意いただきますよう、どうぞよろしくお願いいたします。 

続いて、ご審議をお願いいたします議案第６５号 富田共有財産組合委員会委員の選任に

つきまして、ご説明申し上げます。 

議案書に基づき、説明した。 
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瀬見氏の選任につきまして、ご同意いただきますよう、どうぞよろしくお願いいたします。 

○議    長 

提案説明が終わりました。 

審議を行います。 

議案第６４号 白浜町教育委員会委員の任命について、質疑を行います。 

（なしの声あり）  

○議    長 

質疑を閉じることにご異議ございませんか。 

（異議なしの声あり）  

○議    長 

質疑を終結します。討論を行います。 

（なしの声あり） 

○議    長 

討論を終結します。採決します。お諮りします。 

議案第６４号は原案のとおり同意することに異議ございませんか。 

（異議なしの声あり）  

○議    長 

異議なしと認めます。 

従って、議案第６４号は原案のとおり同意することに決定しました。 

ここで、白浜町教育委員会教育委員に任命されました藤藪さんより挨拶の申し出がありま 

す。 

これを許可します。 

（藤藪氏 入場） 

（登壇） 

（挨拶） 

（拍手） 

○議    長   

藤藪さん、本日はご苦労さまでした。 

休憩します。 

（休憩 １１ 時 ２４ 分  再開 １１ 時 ２８ 分） 

○議    長   

再開します。 

議案第６５号 富田共有財産組合委員会委員の選任について、質疑を行います。 

（なしの声あり） 

○議    長   

質疑を閉じることにご異議ありませんか。   

（異議なしの声あり） 

○議    長   

質疑を終結致します。討論を行います。 

（なしの声あり）  
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○議    長   

討論を終結致します。採決致します。お諮りします。 

議案第６５号は原案のとおり同意することにご異議ありませんか。 

（なしの声あり） 

○議    長   

異議なしと認めます。 

従って、議案第６５号は原案のとおり同意することに決定しました。 

                                          

（５）日程第４ 白浜町議会特別委員会の設置について 

 

○議    長   

日程第４ 白浜町議会特別委員会の設置についてを議題とします。 

付議事件名を議員定数等に関する事項、委員定数を１３名とする議員定数等検討特別委員

会を設置し、付議事件が終了するまでこれに付託の上、閉会中の継続審査とすることにいた

したいと思います。 

これにご異議ございませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長   

異議なしと認めます。 

従って、１３名で構成する議員定数等検討特別委員会を設置し、付議事件が終了するまで

これに付託の上、閉会中の継続審査とすることに決定いたしました。 

 次に、ただいま設置しました議員定数等検討特別委員会の委員の選任については白浜町議

会委員会条例第８条第２項の規定により、議長を除く全議員を指名します。 

次に、委員長、副委員長については、委員会条例第９条第２項の規定により、委員会にお

いて互選することになっております。 

休憩します。 

（休憩 １１ 時 ３０ 分  再開 １１ 時 ３１ 分） 

○議    長   

再開します。 

議員定数等検討特別委員会の委員長に２番 楠本君、副委員長に７番 小森君と決定いた

しました。 

                                          

（６）日程第５ 発委第５号 閉会中の継続調査申出書（議会運営委員会・総務文教厚生常任委員 

会・観光建設農林常任委員会・議会広報特別委員会） 

 

○議    長   

日程第５ 発委第５号 閉会中の継続調査申出書を議題とします。 

 各委員長の申し出のとおり、それぞれの委員会において閉会中も調査を継続することに異

議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 
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○議    長   

異議なしと認めます。 

 従って、各委員長から申し出のとおり、それぞれの委員会において閉会中も調査を継続す

ることに決定しました。 

これをもって令和２年第２回定例会に付議された事件はすべて終了いたしました。 

 閉会にあたり町長から挨拶の申し出があります。 

 これを許可します。 

番外  町長 井澗君（登壇） 

○番    外（町  長） 

閉会にあたりまして、ひと言ご挨拶を申し上げます。 

６月９日に本定例会を招集させていただき、本日まで議員各位には提案いたしました案件

をはじめ、新型コロナウイルス感染症対策、防災対策、産業振興施策、子育て施策、福祉施

策、教育行政等、町政全般にわたり、鋭意ご審議をいただき、誠にありがとうございました。 

計画的に取りくむべき課題や、緊急に取りくまなければならない課題が山積してございま

すが、本議会におきまして、議員各位から賜りましたご意見ご提言を行政運営に十分生かし

ながら、各種事業のより一層の進捗を図って参りたいと存じます。 

新型コロナウイルス感染症対策につきましては、国、県や保健所、近隣市町、町内関係団

体等との情報共有を図るとともに、引き続き、感染予防施策及び緊急経済対策事業に取り組

んで参りますので、議員各位のご指導、ご鞭撻を賜りますようよろしくお願い申し上げまし

て、簡単ではございますが、閉会の挨拶とさせていただきます。 

ありがとうございました。 

○議    長 

挨拶が終わりました。お諮りします。 

 本日をもって白浜町議会令和２年第２回定例会を閉会したいと思います。 

 閉会することにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長 

異議なしと認めます。 

従って、白浜町議会令和２年第２回定例会はこれをもって閉会いたします。 

 

議長 西尾 智朗は、 １１ 時 ３４ 分 閉会を宣した。 

 

地方自治法第１２３条第２項の規定により下記に署名する。 
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